

Мастер-класс для детей и родителей

*«Собака-символ 2018 года».
(изготовление игрушек из носков)*

*Подготовила и провела
Воспитатель МАДОУ ДСКН №7
Шупыро С.В.*

г.Сосновоборск



Цель: укрепление партнерских взаимоотношений детей и родителей в процессе творческой деятельности.

Задачи мероприятия:

- *Способствовать формированию у родителей умения организовывать совместную творческую деятельность с детьми.*
- *Познакомить родителей с нетрадиционными способами изготовления собачек из нетрадиционного материала;*
- *Способствовать созданию эмоционального контакта между родителями и детьми, развивать внутрисемейные связи.*



«Семьи бывают хорошие и семьи бывают плохие, поручиться за то, что семья воспитывает, как следует, мы не можем. Мы должны организовать воспитание»

Антон Семенович Макаренко

Совместная работа объединила и сплотила семью. В игровой форме дети развивали мелкую моторику, нарезая синтепон для набивки игрушки, подбирая бусины, пуговицы и бисер для украшения, оформления глаз у собачки. Некоторые ребята сами делали первые стежки. При этом дети договаривались с мамой, обсуждали последующие шаги в работе.



Изготовленные своими руками игрушки дали детям огромный простор для фантазии. они обыгрывали небольшие сюжеты в группе. Гоша после выходных принес в группу несколько собачек, сшитых вместе с мамой, и подарил их малышам



Это еще одно подтверждение тому, что подобные мероприятия сближают и объединяют семью.

В каждом мероприятии, проведенном с участием родителей и детей, важно построить логическое завершение : для чего мы это делаем.

Наша цель была изготовить своими руками игрушки, участвовать в выставке и подарить свои игрушки малышам.



Во такіе собачкі у нас палучыліся!

